



Nr. 937/3/31.05.2018

Aprobat,
Director
Prof. RODICA FĂGETAN**Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal
ale angajaților C.S.E.I. NR.1 SIBIU**

În calitate de instituție publică de învățământ Centrul Școlar de Educație Incluzivă Nr.1 Sibiu, (CSEI Nr.1 Sibiu) are responsabilitatea de a informa angajații săi cu privire la noul Regulament general privind protecția datelor cu caracter personal (RGPD) și la datele pe care le prelucrează, scopurile și temeiul prelucrării.

Începând cu data de 25 mai 2018, devine aplicabil Regulamentul general privind protecția datelor cu caracter personal UE 679/2016 (RGPD) - în continuare denumit **Regulamentul**. Prin intermediul acestuia se dorește crearea unui cadru legislativ unitar și uniform pe teritoriul Uniunii Europene. Regulamentul poate fi consultat și pe pagina web a CSEI Nr.1 Sibiu <http://csei1sibiu.ro/wp/>

CSEI Nr.1 Sibiu, denumit în continuare **Operatorul** - are desemnat un **Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal** pe care îl puteți contacta în legătură exercitarea drepturilor legate de prelucrarea datelor personale de către Operator, la datele de contact:

Nume și prenume: Blaga Nicolae Sebastian
Adresă: Sibiu, str. Filarmonicii, nr.18, județul Sibiu
Tel: 0269 21 03 07, Fax: 0269 23 53 35
E-mail: scoala_speciala1@yahoo.com

DATELE PRELUCRATE

Operatorul, prelucrează date ale persoanei angajate în cadrul Operatorului (denumită în continuare și **Persoana vizată**) precum:

- numele, prenumele, CNP, adresa de domiciliu, reședința, data nașterii, numărul de telefon și adresa de email, naționalitatea, cetățenia, starea civilă,

- pregătirea școlară și profesională, date din documentele de studii, date privind vechimea în muncă și experiența profesională,
- funcția în cadrul CSEI Nr.1 Sibiu, performanța la locul de muncă, informații financiare, prezența la locul de muncă, concediile, informații privind sănătatea dumneavoastră (inclusiv posibile accidente de muncă și eventuale dizabilități), apartenența sindicală, calitatea de asociat sau funcțiile deținute la alte locuri de muncă, informații în legătură cu sistemele informatice de salarizare, detalii privind salariul, bonusuri, sporuri, beneficii, date privind taxele și impozitele datorate de Persoana vizată conform legislației fiscale aplicabile, traseul de la domiciliu la locul de muncă, informații privind eventuale comportamente ale Persoanei Vizate și/sau proceduri disciplinare în care a fost implicată,
- informații privind eventualele infracțiuni și sancțiuni penale care v-au fost aplicate,
- date din cartea de identitate, pașaport, permisul de conducere, acte de căsătorie, naștere sau divorț, cum ar fi seria și numărul, data emiterii, emitentul sau alte date în măsura în care sunt incluse în CV-ul Persoanei Vizate și/sau în orice formulare de cerere.
- date colectate din supravegherea video a cailor de acces în spațiile Operatorului și din interior

SURSA DATELOR

Colectăm datele dumneavoastră personale direct de la dumneavoastră, la sediul nostru, fizic sau prin e-mail, de la furnizorii de servicii de formare profesională, de la alte instituții implicate în procesul de ocupare a postului, desfășurare a concursului și executarea contractului individual de muncă.

Ne furnizați direct date prin intermediul CV-ului și a documentelor depuse în vederea angajării/înscrierii la concurs/ încheierii CIM, prin solicitări/comunicări transmise.

TEMEIUL SI SCOPURILE PRELUCRARII DATELOR CU CARACTER PERSONAL:

Temeiurile care ne permit să prelucrăm aceste date sunt (după caz), printre altele, încheierea și executarea contractului cu dumneavoastră, îndeplinirea obligațiilor noastre legale în diverse domenii (inclusiv, de pildă, în domeniul raporturilor de muncă, protecției sociale, evaluarea capacității de muncă, medicina muncii), consimțământul dumneavoastră sau, după caz, interesele legitime ale noastre.

Se realizează activități de prelucrare în vederea:

- Îndeplinirii unei obligații legale;
- Întocmirii documentației de angajare;
- Încheierii contractului de muncă;
- Asigurării protecției bunurilor și persoanelor – prin supraveghere video;
- Realizării raportărilor/comunicării cu autorități/instituții cu atribuții de control/supraveghere/monitorizare, etc..

DURATA PRELUCRARII DATELOR:

CSEI Nr.1 Sibiu păstrează datele dumneavoastră cu caracter personal atât timp cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor din prezenta informare, în raport cu dumneavoastră sau pentru a asigura conformitatea cu obligațiile legale, instituite prin lege. Pot fi date a căror timp de păstrare este permanent, dar și date ce sunt șterse la un interval de câteva zile.

DESTINATARI:

În unele cazuri legislația ne poate impune să comunicăm date privind angajații către anumite autorități (de exemplu, Inspectoratul Școlar, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Sibiu, ANAF, CJP, CJAS, alte instituții abilitate ale statului) și alte persoane juridice implicate în proceduri legale.

DREPTURILE PERSOANEI VIZATE:

Dreptul de acces la date. Aveți dreptul să accesați datele dumneavoastră pe care le prelucrăm sau le controlăm sau copii ale acestora. De asemenea, aveți dreptul să obțineți de la noi informații privind natura, prelucrarea și divulgarea acestor date.

Dreptul la rectificarea datelor. Aveți dreptul să obțineți rectificarea datelor dumneavoastră pe care le prelucrăm sau le controlăm, dacă acestea nu sunt exacte.

Dreptul la ștergerea datelor. Aveți dreptul să obțineți ștergerea datelor dumneavoastră pe care le prelucrăm sau le controlăm în măsura în care legislația în vigoare permite acest lucru, cu respectarea termenului legal de arhivare.

Dreptul la restricționarea prelucrării datelor. Aveți dreptul să restricționați prelucrarea datelor dumneavoastră pe care le prelucrăm sau le controlăm, cu asigurarea respectării obligațiilor legale ce revin CSEI Nr.1 Sibiu

Dreptul de a obiecta. Aveți dreptul să obiectați cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră de către noi sau în numele nostru.

Dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere. Aveți dreptul să depuneți o plângere la autoritatea de supraveghere a prelucrării datelor cu caracter personal (Autoritatea Națională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal – ANSPDCP) cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră de către CSEI Nr.1 Sibiu.

**Întocmit,
Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal
asistent social BLAGA NICOLAE**

